

Wrocław, 26.01.2024 r.

DAT.241.2.2024.3.MRA

**Dotyczy: zapytania ofertowego na: Sukcesywną dostawę materiałów dezynfekcyjnych na potrzeby funkcjonowania Wrocławskiego Centrum Zdrowia SP ZOZ, nr sprawy: DAT.241.2.2024.2.MRA.**

**Pytanie 1**

**Formularz asortymentowo-cenowy, poz. 3,4,5**

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji z Formularza asortymentowo-cenowego. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość Wykonawców, co jest korzystne dla Zamawiającego pod względem ilościowym i jakościowym.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wydzieli w/w pozycji z formularza asortymentowo- cenowego.

**Pytanie 2**

**Formularz asortymentowo-cenowy, poz. 14**

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji z Formularza asortymentowo-cenowego. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość Wykonawców, co jest korzystne dla Zamawiającego pod względem ilościowym i jakościowym

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wydzieli w/w pozycji z formularza asortymentowo- cenowego.

**Pytanie 3**

**Dot. wzoru umowy §7 ust. 1 lit. a) i b)**

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów umowy w sposób następujący:

*„1. Odpowiedzialność z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Strony opierają na zasadzie kar umownych, płatnych w następujących przypadkach i w wysokości:*

*Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w przypadku:*

*a) za niedostarczenie w terminie określonym w par. 1 ust. 5 umowy zamówionej partii przedmiotu umowy - w wysokości **2,5%** wartości niedostarczonego zamówienia brutto, liczonej za każdy dzień opóźnienia, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 10 zł należna kara wynosić będzie 10 zł;*





b) za niedostarczenie w terminie zareklamowanej partii przedmiotu umowy - w wysokości **2,5%** wartości brutto niedostarczonego w terminie zamówienia podlegającego reklamacji, liczonej za każdy dzień opóźnienia od upływu terminu przeznaczonego na wymianę zgodnie z par. 3 umowy, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 10 zł należna kara wynosić będzie 10 zł;"

**Odpowiedź:**

Zgodnie ze wzorem umowy.

**Pytanie 4**

**Dot. umowy**

Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

**SILA WYŻSZA**

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.
2. Do celów Umowy Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej.
3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.
4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania Siły Wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.
5. W razie zaistnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania Siły Wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów zastępczych.

**Odpowiedź:**

Zgodnie ze wzorem umowy.

Kierownik  
Zespołu Administracyjno-Technicznego

  
Agnieszka Młyńczak

